

工行内蒙古分行深入开展“工银普惠行”活动

本报讯 工行内蒙古分行为了深入开展普惠金融工作,围绕“五个聚焦”,打造“广覆盖、多层次、高效率、可持续”的普惠金融体系,推动内蒙古小微金融增量、扩面、平价,将一个平台、三大融资产品”通过各种措施占领市场高地。

该行扎实推进“工银普惠行”宣传活动,以“e抵快贷”“经营快贷”“税务贷”等产品为宣传重点,全面升级工银产品与服务。宣传突出工银普惠金融产品的利率优势、产品优势及特点,圈定目标群体,有针对性的开展宣传工作,为完成普惠金融业务发展目标储备资源、奠定基础。

该行总结普惠金融在服务实体经济和社会民生等方面的新成就、新举措、新亮点,采用日报报道与网络专栏相结合,传统媒体与新媒体相结合,对工银普惠金融在服务实体经济和社会民生等方面进行广泛的宣传与报道,进一步树立工银普惠金融品牌形象。

从优质小微客户中选取有代表性、故事性、话题性的客户,从创业、经营、融资、销售等角度,通过“工银网络融资”微信公众号中“小微故事”专栏展示企业奋斗历程及小微企业成长之路,扩大影响力,形成口碑效应。 鲍宏图

工行内蒙古呼和浩特分行加强资金动态监测严防电信诈骗风险

本报讯 电信网络诈骗案件由于危害范围广,诈骗钱财数额大,堵截追偿困难,严重侵害人民群众财产权益,受到了社会大众的普遍关注,也成为当前银行业风险防范的重点内容。为了全面提升全辖风险防范管理水平,工行内蒙古呼和浩特分行采取多项措施,建立健全案防工作长效机制,加强资金动态监测,结合实际细化活动方案,加强全辖的安全宣传,提升案防管理,打造平安的经营发展环境。

该行积极落实案防工作,履行岗位职责,严防电信诈骗风险。将维护消费者权益活动与案防工作相结合,将什么是电信诈骗,搜集了目前电信诈骗种类、方式、方法,及如何防范电信诈骗;客户在 ATM 上办理业务时,如何操作才能有效防范资金安全,以及 ATM 案件的危害类型等进行编辑,印制了近 2 万份宣传页发放到每一个营业网点,由网点大堂经理发给市民与客户,提醒广大市民与客户“多一份了解,多一份防范;多一份细心,少一份损失”。

该行紧跟案防形势,辖区营业网点 LED 显示屏统一滚动显示“打造一流安全环境,建设最安全银行”目标标语,同时在网内电视机宣传内容上,将电信诈骗、ATM 案件案例以滚动的方式进行播放,供在网内等候办理业务的市民和客户观看,以增强防范意识;以如何防电话、电信诈骗为专题,向客户介绍目前电信诈骗犯罪主要作案形式和手段,产生了良好的效应。

该行经常深入基层,一线进行安全、案例讲解,利用身边的案例,教育身边的人,督促全员树立安全意识,主动去做好安全、案件防范建设工作;该行辖区支行大堂经理积极向市民、客户宣传“建设最安全银行”和防范打击非法集贸市场内容,解答市民、客户有关“建设最安全银行”和防范打击非法集贸市场的询问、相关业务办理知识,发放“ATM 安全操作”、“防范电信诈骗”及防范打击非法集贸市场宣传教育活动宣传资料。 鲍宏图

工行内蒙古乌兰察布四子王旗支行多措并举着力提升厅堂服务水平

本报讯 工行内蒙古乌兰察布四子王旗支行十分重视厅堂服务管理工作,对厅堂服务工作中的薄弱环节和实际存在的问题,及时提出改进措施,细化服务方案,抓好服务环境、规范服务礼仪,为各项业务顺利开展夯实基础。

通过晨会学习新业务、掌握新知识,提升服务水平。加强各岗位的联动配合,建立各司其职、协同联动、顺畅高效的网点岗位服务体系。优化厅堂服务流程,让客户一进入网点就能感受到工行人工热情的问候和关注,在第一时间了解客户需求,及时引导客

户、分流业务,维护网点良好的营业环境。加强客服经理对客户识别、引导、分流工作,并悉心指导可分流的客户在智能机具进行操作,缩短客户等候时间,现场解决客户对服务的要求与问题,全面提高网点服务水平。妥善处置各种紧急事件和突发情况,多关

注,早介入,早处理,减少和化解不稳定因素,严防问题升级,做实服务管理工作。营造优质服务环境,每日清晨,对客户等候区、ATM 取款机等客户流动的区域,进行全方位的卫生清扫,做到干净、明亮,为客户营造干净舒适的业务办理环境。 鲍宏图

工行内蒙古阿拉善右旗支行开展儿童节“宝贝当家”主题活动

本报讯 近日,工行内蒙古阿拉善右旗支行开展了儿童节“宝贝当家”主题活动,活动主要分为“开心做蛋糕”和“小小银行家”两部分。

在“开心做蛋糕”环节,该行请专业糕点师为家长和孩子们亲手做蛋糕,作专业指导,在这个过程中,不仅给了孩子亲自动手的体验,并且拉近了家长与孩子的距离,为孩子成长增添了一抹绚丽色彩,也拉近了客户与支行的距离,让客户一进入网点就能感受到工行人工热情的问候和关注,在第一时间了解客户需求,及时引导客

ATM 机等设备,并且让孩子自己体验办业务、签名字、输密码,办理自己人生中的第一个账户。

化银行的认知和向往,同时对于该支行的产品和服务也进行了推广。该支行将继续扎实履行社会责任,普及金融知识,为广大少年儿童树立正确的价值观念,推动全行零售业务从娃娃抓起的战略实施。 鲍宏图

工行多措施便利企业开户创业

本报讯 记者从中国工商银行获悉,自去年底国家关于取消企业银行账户许可的政策发布以来,工商银行已在江苏、浙江、广东、北京、上海等 14 省市简化企业开户流程,为 10 万多家企业按照新政策办理了开户业务,进一步方便企业经营者开立账户,投资兴业。

线下一体化、多渠道、综合化的服务体系。2018 年以来,工商银行相继推出了手机银行便捷开户、“小微企业金融服务平台”预约创新服务,客户可通过工商银行手机银行和“小微企业金融服务”在手机端发起开户申请,通过现场方式确认开户意愿,自主选择开户网点和中心账号,预约成功后仅需到网点一次即可办理开户和多项基础支付结算业务。同时,工商银行

还与政府部门合作,搭建了“企业通”平台,将开户与企业工商注册相融合,方便客户在工行网点一站式办理开户等多种金融服务,进一步提高了服务企业的效率,也为政府改善营商环境提供了金融支持。

同时,账户开立当日即可办理收付款业务,改变了以往开户后 3 个工作日才能付款的要求。

中国银行与内蒙古自治区政府签署战略合作协议

6 月 5 日,中国银行与内蒙古自治区人民政府在北京签署《战略合作框架协议》。内蒙古自治区主席王莉霞,中国银行行长刘连舸出席签约仪式,内蒙古自治区政府秘书长包振玉、中国银行副行长郑国雨代表双方签署协议。

签约仪式中,双方领导进行了会谈。包振玉主席对中国银行一直以来给予内蒙古自治区的大力支持表示感谢,希望中国银行开辟绿色通道,继续支持自治区抢抓战略机遇期,助力自治区经济社会高质量发展。

刘连舸行长代表中国银行对王小林主席一行的到访表示欢迎,感谢内蒙古自治区政府对中国银行的大力支持,中国银行将充分发挥全球化、综合化经营优势,在服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革等方面持续发力,推动双方实现更高层次、更多领域的合作。

根据协议,中国银行将作为内蒙古自治区政府金融服务的重要战略合作银行,全面助力自治区经济社会高质量发展。双方将在生态环保、对外开放、重大项目建设、普惠金融、“互联网+”等领域开展全面战略合作。 张桐



科创板上市委“第一审”结果揭晓 3 家公司全部过会

从受理申报、多轮笔试,到完成首场面试,且 3 家公司全部过会,科创板进程“再上新台阶”。

华兴源创、福光股份、睿创微纳等 3 家公司的上市申请将由科创板上市委 2019 年第 2 次会议进行审议。6 月 13 日,澜起科技、天宜上佳和杭可科技等 3 家公司也将上会。其中,杭可科技从获受理到上会,预计间隔仅 59 天。

据统计,本次过会的 3 家公司合计募资规模逾 21 亿元。属于医药制造业的福光股份拟发行股票数量不超过 5000 万股(不含采用超额配售选择权发行的股票数量),占公司发行后总股本的比例不低于 10%,拟募资 8.04 亿元,保荐机构为安信证券;属于专用设备制造业的天宜上佳拟发行股票数量不超过 4840 万股,拟募资 10 亿元,保荐机构为海通证券;安集科技属于计算机、通信和其他电子设备制造业,拟发行股票数量不少于 1327.71 万股,拟募资 3.03 亿元,保荐机构为申万宏源证券承销保荐有限责任公司。

截至记者发稿,目前有 119 家企业申报科创板上市,其中“已问询”97 家、“已受理”16 家、“通过”3 家、“中止”3 家。

据记者统计,微芯生物、安集科技、天准科技 3 家公司从申报获受理到上会,分别用时 70 天、68 天、64 天。

根据后续制度安排,“上交所审核通过的,向证监会报送同意发审会的审核意见、相关审核材料和发行人的发行上市申请文件”。此外,证监会在注册过程中,要求上交所进一步问询的,上交所审核机构将通过系统向保荐人发送反馈问题。补充审核时,上交所发行上市审核机构将对要求补充审核的事项重新审核,并提交上市委员会审议。

据记者观察,随后,科创板过会企业有望快速扩围;6 月 11 日,

据新华网

配置价值凸显“主力军”重返 A 股



近几日交易数据表明,外资、公募基金、产业资本等市场“主力军”正在重返 A 股。分析人士指出,当前 A 股具备中长期配置价值,整体估值较历史和国际都更便宜。

前 A 股面临 MSCI 扩容以及“入富”两大利好,目前跟踪全球指数和全球新兴市场指数的被动基金中,60%以 MSCI 指数为基准,40%以富时指数为基准。A 股“入富”“入富”将带来潜在增量,也是 A 股国际化进程中的重要一步;三季度国际千亿美元级增量外资提振市场情绪,或是下一阶段反弹的核心驱动因素。

“磨底”中现转机

年初“快牛”行情之后的调整主要分两个阶段:从 4 月中下旬到 5 月上旬的快速调整,再到目前的横盘震荡。东方财富 Choice 数据显示,5 月北向资金净流出 536.71 亿元,创历史新高纪录;5 月产业资本持续净减持,规模为 69.27 亿元。同时,公募基金整体仓位出现下降。公募基金方面,4 月中旬股票型和混合型基金平均仓位 89.53%和 69.15%,在 5 月末时,这一数据分别变为 89.28%和 67.49%;私募基金排网数据来看,从私募基金来看,目前股债配置型私募基金的平均仓位为 62%,相比上个月同期的 74.09%,环比下降超过 12 个百分点,基本回落至年初水平。

“上证指数从年初的 2400 点冲上 3200 点,‘快牛’适度调整是必要的。叠加外部不确定因素,市场观望和谨慎情绪导致资金获利离场,尤其是外资中的部分机构投资者表现较为明显。”深圳一位私募基金人士说,虽然短期投机资金离场,但更多看到 A 股价格的资金留了下来,保留着对市场的一份憧憬,这从私募的增减仓数据就可略知一二。相关统计显示,19.05%的私募目前处于满仓状态,空仓的占比非常低,只有 2.86%的私募基金处于空仓状态,其他大部分私募以半仓为主。

在“磨底”过程中蕴藏转机

在“磨底”过程中蕴藏转机。6 月以来,上证综指在 3 个交易日上证指数跌幅有限,6 月 5 日仅微跌 0.03%,A 股正在企稳。

“主力军”重返 A 股自然看到了其在内的价值。在市场逐步企稳的当下,A 股的性价比凸显,其在全球市场的配置价值不容忽视。清和泉资本表示,当前 A 股具有中长期配置价值,沪深 300 的 PE 不足 12 倍,上证 50 的 PE 低于 10 倍,全 A 指数的 PE 估值不足 17 倍,综合来看分位点均处于 20%左右。

主力资金重返 A 股

在 A 股震荡乃至不断企稳过程中,前述一些市场“主力军”重返 A 股。以北向资金为例,在 5 月整体净流出 536.71 亿元背景下,6 月 3 日、4 日、5 日北向资金全部实现净流入,分别为 44.07 亿元、10.64 亿元和 30.58 亿元,合计金额高达 85.29 亿元。

华创证券分析师徐驰指出,当前